

Dagordning
snIT 21/22 - Veckomöte 18
25/02 - 2022

1. Återkoppling

- 1.1. Kursnämnder påminnelse
- 1.2. PL Möte

2. Agenda

- 2.1. UU-möte info
- 2.2. Pedagogiska priset
 - 2.2.1. Lokal
 - 2.2.2. Maila jury
 - 2.2.3. PR:a save the date?
 - 2.2.4. ???
- 2.3. Kursstrul
 - 2.3.1. FFY621 inte lämnat tentor till tentamenadministration
 - 2.3.2. Bioinformatik inte rapporterat resultat
- 2.4. Vill vi ha något av PL?

3. Frågor

- 3.1. Frågor till mig?
- 3.2. Tankar till nästa möte?
- 3.3. Övriga frågor/feedback?

Anteckningar

Återkoppling

Kursnämnder påminnelse

- Kom ihåg att gå på dem ni har blivit tilldelade!

PL-möte

- Inga fler tankar inför mötet.
 - Kompletteringssituation för IT-studenter är löst så fler få chansen att komplettera kurserna.
-

Agenda

UU - Utbildningsutskottet

- Gick igenom vad som hade diskuterats under UU:
 - Chalmers nya JLM-regler.
 - Aspning för studienämnder.
 - Nyhetsbrev från studienämnder.
 - SI-pass arrangerade av studienämnder.

Pedagogiska priset planering

- Lokal
 - Tango kollar med NullKIT om Universeum är intressant.
 - Tango frågar om kostnader också.
- Maila juryn
 - Kråden löser.
- RSVP
 - Skickar till lärare så fort vi får Universeum (om vi får Universeum).
 - Måste typ ha spikat lokal nästa möte så vi kan skicka ut till lärare.
 - Vill veta hur vi gör med serveringstillstånd innan 4 Mars.
 - Vi andra kollar upp lokaler om vi får nån idé.

Fysiken kursstrul

- Kråden mailar examinatoren.
- Bioinformatiken hade också haft problem. Har inte skickat ut betygen till studenterna.
 - Tant svarar. Håller koll på det.

Vill vi ha något stöd från PL?

- Inget speciellt just nu. Engelskan är inte så bra men kan tyvärr inte avvecklas förrän om några år.

PR:a Sunnet?

- Kollar med UO om hon vill att vi ska skicka ut den. Vill hon det så kollar vi med ArmIT om vi får det.